
令和３年第４回議会定例会アンケート意見等について 
６月定例会にて傍聴者の皆様からいただいたアンケートのご意見等への回答を掲載しま

す。 

 
１、①マスク使用での質疑応答であるため、よく聞こえなかった。マイクの位置を確認して

みてほしい。 

  ②答弁者が早口で分かりづらい。 

  ③答弁者の声が聞きづらい。 

  ④傍聴席によく聞こえるよう配慮願います。 

回答：マイクの使い方など、今一度工夫するようにいたします。また、明瞭かつ簡潔な発言

を心掛けてまいります。 

 

２、質問者、答弁者共に、原稿を読み上げているだけの感あり。 

回答：前を向いて発言することを心掛けます。また、再質問などをして、活発な一般質問に

なるよう心掛けてまいります。  

 

３、質問者は、答弁の後さらに意見を言えるように準備してきてほしい。 

回答：執行部側からより具体的な答弁を引き出せるよう、内容を精査し、一般質問に臨みた

いと思います。 

 

４、町民として、町政に関心を持つことは大切なので、積極的に傍聴していきたい。 

回答：ぜひ、また傍聴しに来ていただけることをお待ちしております。議会としても、多く

の町民の方に傍聴していただけるよう、今後も PRに努めてまいります。 

  また、インターネット配信も行っておりますので、そちらもご活用ください。 

 

５、国見町の人口減少問題については、町として真剣に考えていかなければならないと感じ

た。 

回答：各自治体が抱える共通の課題であると考えております。町でも、交流人口・関係人口

の増加につながるような施策に取り組んでいます。 

 

６、各種問題についての議員と執行部側との一般質問は、町政を知るうえでとても大切で良

かったと思う。 

回答：町政に反映できるような一般質問を心掛けてまいります。 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

今後もよろしくお願いいたします。 


